

聊大艺术类招生考试启幕

首个开考的音乐学专业拟招 80 人, 770 人参考

本报聊城 2 月 24 日讯(记者 张跃峰) 聊城大学 2013 年山东省艺术类技能测试启幕, 其中首个开考的音乐学专业考试时间为 21 日至 23 日。这个拟招收 80 人的专业, 3 天时间里先后有来自全省的 770 名考生参加了技能测试。

根据聊城大学发布的 2013 年艺术类招生简章, 今年共在河北省、湖南省、江苏省、江西省、辽宁省、山东省、山西省等 7 个省招收艺术类考生。针对外省份的艺术类技能测试, 均在各省设置了考场。目前, 除江西省 24 日、25 日报名, 26 日考试外, 其他省份的招考测试都已结束。

在山东省招生的各个专业中, 除已经考完的音乐学专业外, 其他专业仍在接受报名。其中, 广播电视编导专业 2 月 1 日至 27 日网上报名或 3 月 1 日现场报名, 3 月 3 日 14:00-17:00 考试; 美术学(书法)及舞蹈学、音乐表演(声乐)、音乐表演(键盘)、音乐表演(西洋乐、民乐)、音乐表演(流行音乐)等专业 2 月 1 日至 24 日网上报名或 2 月 26 日现场报名, 美术学(书法)27 日 9:00-11:00 考试, 其他专业 27 日考试。

音乐学专业技能测试期间, 众多考生每天都是早早赶到位于聊城大学西校区音乐学院教学楼的考点前排队。22 日中午还不到 1 点, 已经排出了近百米的长队, 不少报考多个学校的考生为了排队赶时间, 甚至都没吃中饭。由于此前已在其他学校参加完技能测试, 排队等候期间, 有的考生还围在一起交流考试经验, 并谈论着彼此报考学校及专业的成功几率。

到 23 日中午, 现场还有众多考生在排队等候参加考试。聊城大学招生部门的负责老师介绍, 此次音乐学专业共有 770 人参考, 报考比例比去年略高。相对于本省来说, 省外招考的报考比例要高数倍, 目前已经考完的省份中, 报考比例甚至能高达 40:1。



在聊城大学西校区音乐学院教学楼前, 参加艺考的考生在调琴。

本报记者 张跃峰 摄

几乎每人都报考多所学校

艺考生普遍存在“撒大网捞小鱼”心理

现场调查

22 日中午, 在聊城大学西校区音乐学院教学楼考点前排队参加考试的艺考生中, 来自淄博的考生小程正与另外几名考生围在一起谈论彼此报考的学校, 他们几个人大都报考了 5 个以上的学校或专业, 多的甚至报考了 11 个学校或专业。

谈及为啥要报考这么多多个地方, 小孟说, 只有报的学校多了录取的机会才更大些。记者 22 日、23 日先后随机询问的 20 多个考生中, 普遍存在“撒大网捞小鱼”的心理。

报考这么多的学校, 考生们不仅要疲于奔命, 而且花费也是不小的一笔数目。据陪着

孩子参加艺考的小程父亲介绍, 小程报考了 7 所学校, 分别在济南、聊城、北京、青岛等城市考试, 报名费加上往返路费、住宿费, 少说也要花掉近万元。

对此, 聊城大学负责此次艺术类专业招考的一位老师建议, 虽然有的考生报考的目的是为了“练兵”, 但报考过程中也不要盲目报考太多学校或者过多专业。报考的学校多了, 不仅要花费大量的钱财, 更重要的是浪费时间和精力, 以致于到最后身心俱疲影响正常发挥, 错失一些好的机会。

本报记者 张跃峰



考生在进行交流。本报记者 张跃峰 摄